

## 关爱弱者的好心人,感谢你的善心

## “给你钱,不用找了”

爱心妈妈义卖,关爱“失护儿童”



义卖活动现场非常热闹 现代快报记者 赵守诚 摄

快报讯(记者 赵守诚)“我买一瓶营养奶,给你钱,不用找零了。”……昨天,在河西万达广场,“妈妈抱抱宝贝QQ群”的100多位爱心妈妈举办义卖活动,10多个商家现场摆摊设点,拿来70多种小商品销售,市民们慷慨解囊,也不讨价还价,都很大方地花钱购物。当天义卖销售额达9000多元,全部用于资助那些监护人失去抚养能力的孩子。

赵双琴是溧水白马镇的果农,家里种了几十亩蓝莓。通过网友,她认识了“妈妈抱抱宝贝QQ群”里的一名爱心妈妈,听说星期天要举行义卖,赵双琴当即表示要积极参加。7月6日,她动员家里人,将成熟的蓝莓采摘、打包,放

进塑料盒里,共装了30斤。昨天一大早,她与老公、孩子一起,将这批蓝莓运了过来。70多公里的路程,他们开车两个多小时才到。刚采摘的蓝莓特别好吃,市民们踊跃购买,25元一盒,许多人主动给30元,连称“不用找零啦”。

群友小宋的母亲已经53岁,听说女儿与一帮年轻妈妈搞义卖,也赶了过来。她通过自己的关系,从一家企业联系到一批羊奶。听说是搞义卖,供货商也很配合,以批发价卖给她。昨天早上7点多钟,小宋母亲就从中央门家里出发,将几大箱羊奶拖了过来,摆摊销售。

这次义卖活动是由爱之翼儿童公益服务中心主办的,现场布置得很温馨,大红色的背景墙上

写着活动宗旨:“失护的是孩子的身体,空巢的是孩子的心灵。让我们一起为困境儿童张开爱的翅膀。”一些小学生的家里拿来二手货,包括用过的文具、书本、衣服等。他们将物品摊在地上,认真地做起生意来。

义卖活动从昨天上午10点一直持续到下午3点。“妈妈抱抱宝贝QQ群”发起人、爱之翼中心负责人陈岑告诉现代快报记者,这次活动获得群里爱心妈妈的大力支持,共有50多位妈妈来帮忙摆摊吆喝,有100多位妈妈带着家人来购物。大家怀着一个共同的目标:让那些不幸的“失护儿童”过上正常的日子,感受到母爱的温暖。

## 她“偷”包只是为了买点水果 失主以德报“怨”给了她400元

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)在公园游玩时,发现放在一边的包不翼而飞。警方介入调查后发现,包被一位智障人士偷偷拎走,她只是为了要拿钱买点水果吃。失主拿回自己的包后,并没有责怪这位智障人士,而是将包内的400元现金资助给了她。

前不久的一天傍晚7点多,南京市民陈女士向洪武路派出所反映,自己在郑和公园广场玩时,放在一边的拎包被人偷走了,里面有几百元现金和一些有效证件。

民警立即走访周围锻炼的市民,有目击者称,包是被一个胖胖的女子拿走的。这个女的平时也经常到公园锻炼身体,就住在附近,不过她好像精神不太正常。

得到这一线索后,民警初步判断小偷可能是位智障人士,于是马上联系社区民警进行排查。社区民警将辖区内的精神病患者排查了一遍,经过目击者辨认,智障人士王某就是拎包者。考虑到王某的特殊情况,民警联系到了她的父亲。民警说了事情经过,王某父亲马上

带着女儿到了派出所。

因为发现及时,陈女士包里的东西基本没少,王某只是拿了几十元钱买了两个苹果和几个枇杷。“我就是想吃水果了,身上又没钱,看到一个包在路上没人要,就捡走了。”王某还很委屈,并不知道自己的行为不当。陈女士见此情形,顿时对王某很是同情,将包内的400元钱资助给她,让她去买点水果吃。

陈女士以德报怨,王某的父亲非常感激,连连表示感谢。

## 公交车没刹住,撞倒老人

快报讯(记者 赵守诚)昨天上午9点钟左右,在建宁路与鲁民路交界路口附近,一名头发花白的老人骑自行车过马路时,突然一辆公交车疾驰而来,就听“砰”的一声响,老人被撞倒,仰面朝天地躺在马路上。

由于一夜暴雨,早上路面十分湿滑,事发时,天上下着小雨,目击者说,这辆公交车还没到斑马线时就开始刹车,但还是撞上骑车老人。

老人比较瘦弱,被公交车撞飞,后脑勺着地。公交车司机吓得不轻,连忙打电话报警,并赶紧打开车门,让车上乘客改乘其他车辆。120急救车赶来,急救人员扶起老人,只见他的后脑勺已经流血。急救人员将他抬上担架,用急救车送往医院。公交车队相关负责人也赶到医院,协调为老人治疗。万幸的是,老人只是外伤。

附近居民称,这个路口每年都会发生多起交通事故。斑马线两侧不远处都有公交站台,有多条公交线路停靠。许多人为赶公交,需要



老人被撞受伤 现代快报记者 赵守诚 摄

通过斑马线过马路。遇到雨雪天气,行人打着雨伞,视线受到影响,也容易造成车祸。关键是这个路口没有信号灯,来往车辆普遍较快,为事故埋下隐患。大家呼吁相关部门尽早给这个路口设置信号灯,保障过街行人的安全。

(张先生线索费50元)

## 她刚把车停稳就昏了过去

快报讯(记者 是钟寅)昨天中午11点多,玄武湖隧道中央路口出口处,一辆轿车缓缓靠边停下,不再挪动。路过司机发现,驾车的女子昏迷,倒在方向盘上,立即报警。110和120急救人员迅速赶到,经过抢救,这名20多岁的女子终于醒来,众人这才知道,她是因低钾症发作,才昏倒的。

事发时,这辆奔驰smart轿车停在了隧道出口的地方,给交通带来一定影响,惹来过路司机的注意,发现女孩昏倒。有人报警,并喊来了120救护车。急救人员发现,女孩呼吸微弱,吸氧后,她悠悠醒来,但没有一点力气,就连手机响了,都拿不起来。医护人员询问得知,这名女子患有低钾症,经常会出现浑身无力的情况,这次发作比较严重。她昏迷前还有一些意识,勉强把车靠边停了下来。

医生都为她捏把汗,若是昏迷得再快一些,或者是昏迷后无人发现,就可能发生严重后果。一开



医护人员赶到施救 报料人供图

始,女子还不愿去医院,直到朋友赶来后,才劝她上了救护车,送往中大医院治疗。医生告诫,像她这样的情况,出门时最好有人陪同,特别是开车需要有人陪伴,以免发生意外。(于先生线索费50元)

## 订好的机票 莫名其妙被退了

原来代理商看到更便宜的机票想赚差价

快报讯(实习生 王煜 记者 王颖菲)最近,南京的张女士在订票时,碰到了一件蹊跷事:明明是自己找代理商订的“不得退改签”的机票,再次验证的时候,居然发现,已经被别人退了。

张女士准备从南京到拉萨旅行,通过订票网站找到了一家机票代理商。“价格比原票价便宜10%。”张女士说,自己一共订了3张机票,付完款之后,拿到了验证码。过了几天,她习惯性地查了一下机票信息,却发现,自己订好的票,居然让人给退了,而退款却没有返回到自己的账户上。

明明是“不得退改签”的低价机票,怎么会让人给退了?退票的钱又去了哪里呢?张女士觉得,自己可能遇上了“骗子”。

张女士马上联系了代理商和订票网站,一番追问之下,才知道了事情的原委。原来,张女士将款

付到代理商那里后不久,代理商又发现了同一个班次上,还有更便宜的特价票,于是取消了原先的预订,订下了新的便宜机票,准备赚取中间的差价。自以为做得“神不知鬼不觉”,却没想到张女士很快就去验票,这才被发现。

张女士说,代理商在整个“退票—重新订票”的过程当中,都没跟自己沟通,也没有退还中间的差价。“如果我是准备登机的时候才发现的呢?如果代理商忘了重新订票呢?”张女士觉得,以后再通过网络订票时得“多长个心眼”。“我建议大家最好出发前10到15天验证一下机票,有什么意外情况,也可以及时补救。”

在国内一家知名旅行网站工作的田先生认为,代理商的这种行为涉嫌欺诈。“消费者有价格上的知情权,订下来什么价格就是什么价格,应该如实跟消费者反映。”

## 糖尿病人免费

现在就拨打修生糖尿病健康管理热线400-7066485,您便可以免费申请价值75元的25张名牌家用血糖仪试纸和12本价值96元的《糖尿病之友》杂志!

立即行动,仅限前30名申请,医生、教师、工程技术人员、离退休干部还可凭证件申领180元糖尿病专用黑苦荞米(10斤量),同时还有部分糖友有机会免费获赠价值3980元健康管理平板电脑。

如果您不需要,请把这条消息转告给周围糖友,他们会感谢您!截至7月12日!

电话申请:400-7066-485  
网络申请:www.xiusheng.net



- 1、中国首家血糖仪制作商 19年的技术积累 领着放心
- 2、针对糖尿病友量身定做,专业准确经济实惠 用得省心



微信申请帐号